

1942

2

13

ALFÖLD

XI. ÉVFOLYAM 36. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1941. SZEPTEMBER 6 SZOMBAT.

Szentpétervár bekerítése

folyamatban van, a német nehéztűzérség lövi a cári fővárost

Egy nap alatt 25 angol repülőt lőttek le a német légharóitók — Fényes olasz légigyőzelem Málta környékén — Róma bombázásával fenyegetődik Anglia

A magyar csapatok tervszerűen nyomulnak előre

A véderő főparancsnoksága közli. A keleti arcvonalon sikeresen folynak a hadműveletek Leningrád bekerítése folytatódik. Magát a várost már lövi a német tűzérség. Észtország megtisztítottuk az elleneségtől.

Az Anglia körüli tengerveidéken német harcirepülőgépek péntekre virradó éjszaka elsüllyesztettek egy őrhajót és egy 3000 tonnás teherhajót és súlyosan eltaláltak egy másik kereskedelmi hajót. A légierő ezenkívül éjjeli támadásokat intézett Skócia és Anglia keleti partján levő kikötőberendezések ellen.

Az angol légierő csütörtökön a La-Manche csatorna vidékén súlyos veszteségeket szenvedett. Vadászaink és légharóitók ágyúinkal lőttek 25 ellenséges repülőgépet.

Német harci repülőgépek a szeptember 4-ére virradó éjjelen a szuezi öbölben mélytámadásokat hajtottak végre ellenséges hajók ellen ezek során elsüllyesztettek egy 8300 tonnás kereskedelmi hajót, egy másik nagy teherhajót pedig a bombatalálatok következtében kigyulladt.

Péntekre virradó éjjel néhány szovjet repülőgép sikertelen támadást kísérelt meg Északkelet-Németország és Eerlin ellen. A légharóitók tűzérség lelőtt egy bombázó repülőgépet.

géppuskatűzzel rongáltak meg. E harcokban különösen a következő tisztek parancsnokága alatt álló kötelékek tüntek ki: Carlo Romagnoli alezredes, aki harccsoportjának élén hősiességgel harcolt és nem tért vissza, Francesco Beccaria őrnagy, Valentino Festa százados és Franco Lucchino.

Bombázóink péntekre virradó éjszaka újból támadták Micsaba málta légitámaszpontot.

Ellenséges repülőgépek behatoltak Catania vidékére, míg négy bombázó támadást intézett Crotone ellen. A támadás csak kis kárt okozott. A crotonei légvédelem lelőtt két Bristol-Blenheim gépet. Az egyik gép a kikötőbe zuhant, Légénységének három tagját holtan szedték ki a gép roncsai közül.

Észak-Afrikában páncélcsovcik és tűzérségi tűz által támogatott csapataink visszaverték brit egységek támadásait a tobruki arcvonalon. Német és olasz repülőgépek Marsza Matrukban berendezéseket és erődítményeket, Dzsarabub vidékén pedig ellenséges gépkocsioszlopokat bombáztak.

Kelet-Afrikában Uolchelit ellen intézett ellenséges légitámadások következtében csupán néhány ben szülőtt sebesült meg. Osztagaink Culquabert szakaszán rajtaütöttek ellenséges egységeken, szétszórták azokat és veszteségeket okoztak nekik. Az ellenség fegyvereket és élelmiszertel megrakott teherhordó állatokat hagyott a kezünkön. (MTI)

Amerikai rombolót támadott meg egy tengeralattjáró

(Német Távirati Iroda) A tengeresztügyi minisztérium közlése

szerint az Izlandra postát szállító Greer amerikai rombolót a csütörtök reggeli órákban megtámadta egy tengeralattjáró. Egy torpedó sem talált célba. Az amerikai romboló vízibombákat dobott, az eredmény ismeretlen. (MTI)

Tervszerű magyar előnyomulás

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A keleti hadszíntéren a szövetséges csapatok hadműveletei mindeütt tervszerűen folynak. Az ellenség helyenként erős tűzérségi tűzzel támogatott ellentámadásai mind véresen összeomlottak.

Repülőink ellenséges ütegállásokat sikeresen bombáztak. Légvédelmi tűzérségünk két szovjet gépet lőtt le. Tűzérségünk hatásosan lőtt ellenséges csapatgyülekezéseket.

A Dnyeper-menti harcokban kitüntette magát Balogh Albert szakaszvezető aki járőrével eredményes felderítést hajtott végre a veszteség nélkül zsákmánnyal tért vissza.

Angol fenyegetés Olaszország felé

(Magyar Távirati Iroda) Mint az olasz lapok közlik. Pierce tábornok, az angol parancsnok a következő nyilatkozatot tette. Mihelyt az éjszakák elég hosszúak lesznek, ismét megkezdjük támadásainkat az olasz területek ellen is.

Nagy hatókörű új bombázó gépeink nemcsak a a nagyipari központokat, Genovát és Torinót tudják bombázni, hanem el tudnak jutni Róma fölé is.

A bombázórajok parancsnoksága nem engedi magát hamis érzélgéstől vezetni.

Szovjet páncélosok pusztulása

(Német TI) Mint német katonai részről közlik szeptember 2-án egy német páncélos hadoszály az arcvonal közepes szakaszán egy bolseviste páncélos hadosztályra bukkant. A rendkívül súlyos páncélcsovcikból álló szovjet köteléket két napos harcban megsemmisítették. A két nap folyamán a német 72 szovjet páncélos pusztítottak el közöttük 18 legnehezebb páncélost. (MTI.)

(Német TI.) Német harci gépek 5-ére virradó éjjel az oroszági és Anglia közötti tengerveidéken elsüllyesztettek egy 3000 tonnás angol kereskedelmi hajót és egy őrhajót. Anglia keleti partja előtt bombatalálatok megrongáltak egy hatezer tonnás kereskedelmi hajót. Külön szálló német harci gépek sikeresen megtámadtak több angol repülőteret.

Ellenálhatatlanul nyomul előre a német haderő

Katonai részről a hadijelentés kiegészítéseképpen a Német TI-vel a következőket közli: Az európai földrészen a német véderő keleten éppen úgy, mint eddig, eredményesen nyomul előre a szovjet ellen, amely hiábavaló szívós ellenállással és egyes helyeken erős ellentámadásokkal próbálja a német hadműveletek folytatását feltartóztatni avagy legalább megzavarni. A csatornaparti arcvonalon a brit légihaderőt igen súlyos kudarcok érik, ahol csak támad. Így a csütörtöki napon a csatorna

partvidéken 25 gépet veszített. A birodalom területén, amelyet a legutóbbi 3 nap alatt keletről és nyugatról is ellenséges gépek támadtak meg, ismét nem keletkeztek különös katonai, vagy hadigazdálkodási károk. Az ellenség ellenben 3 nap alatt ezeknél a támadásoknál 10 bombázót veszített. A kontinensen kívül a légitámadást intéztek a brit gépek ellen, az afrikai arcvonalon Tobruk ellen és a Szezi csatorna övezete ellen. (MTI.)

Olasz hadijelentés

Az Olasz véderő 458. számú közleménye. Olasz vadászkoelék a máltai és a szicíliai szoros fölötti légitérben végrehajtott hadműveletek során a szokott bátor-

sággal és merészséggel egymást követő kemény harcokban jelentékeny ellenséges vadászkoelékkel mérkőztek meg. 22 ellenséges repülőgépet lőttek le, sokat pedig

Sörözzünk a Gambrinusban

Emelik a táppénzt, a nyugdíjat, a baleseti járulékot és a gyermekpótlékot

A társadalombiztosítás reformját a kormány a bányanyugdíjbiztosítás újjászervezésével kezdte meg.

A kormány a bányanyugdíjbiztosítás rendelkezésével nem állt meg a reformok útján, hanem a biztosított munkások érdekében olyan rendelkezéseket határozott el, amelyek a társadalombiztosítás történetében korszakalkotó jelentőségűek.

A rendelet szociál politikai szempontból nagy horderejű rendelkezési három főcsoportba sorolhatók.

Az első csoportba tartoznak azok a rendelkezések, amelyek a munkavállalók javára a társadalombiz-

tosítási szolgáltatásokat jelentős mértékben emelik úgy a betegségi biztosításban, mint a baleseti biztosításban, valamint az öregségi és a rokkantsági biztosításban is.

A betegségi biztosításban a táppénz 10 százalékkal emelkedik.

A bérpótlékolás mértékének megfelelően jelenleg 15 százalékkal emelkednek a baleseti járulékok.

Az öregségi és rokkantsági biztosítás szolgáltatásait a rendelet két irányban is emeli. Az eddigi 120 pengős járadéktörzs 150 pengőre emelkedik, a fokozódó járadékrész pedig a munkabérpótlékolással egyezően ugyancsak 15 százalékkal növekedik.

érdekképviseltek a teljes és megszakítás nélküli vasárnapi munkaszünet álláspontjára helyezkedtek. Eddig városenként és megyenként különböző szabályok voltak érvényben. Az új törvény ezt megszünteti és az eddigi vasárnapi és Szent István-napi munkaszüneten kívül kötelező munkaszüneti napokként iktatja be március 15-ét, újév napját, husvét és pünkösd

másodnapját, a karácsony ünnepeinek mindkét napját.

A munkaszünet este 10 órakor kezdődik és a munkaszüneti napot következő hétköznap reggeli 6 óráig tart. Kivételek a vendéglátóipari üzemek, a személyszállító és más olyan intézmények, amelyeknél a közbiztonsági vagy más fontos szempontból nem lehet munkaszünetet tartani.

ÜZLETEM

ÁTHELYEZTEM

Ferenc József ut 24. sz. Első Takarékpénztár épületébe
Cserép Sándor szemklinikai látszerész

Több ezer munkásházat építenek

A kormány már régebben megbizta a Lakásépítő Állandó Biztosságot egy nagyszabású munkásházépítő akció műszaki és anyagi terveinek kidolgozásával. A tervezetet a GYOSZ külön bizottsága áttanulmányozta és ki-egészítette a gyáripár javaslataival és a finanszírozásra vonatkozó indítványával.

A körülbelül 8000 munkásház építésének lehetőségét magába foglaló tervet a GYOSZ eljuttatta az iparügyi minisztériumhoz, mely a kérdésben tárcaközi megbeszélést kezdett a pénzügyminisztériummal.

A hadfelszerelési adóról szóló kormányrendelet, valamint az egyes adó és illetéknevek időközi pótlékolása ugyanis a finanszírozási előirányzat teljes átdolgozását tette szükségessé.

Az új anyagi tervet elkészítése az érdekelt szakminisztériumok közreműködésével most van folyamatban és annak befe-

jezése után ismét megindulnak a tárcaközi megbeszélések, amelyekben végleg tisztázzák a nagy építkezési akció megindításának időpontját.

AZ ISTVÁN GÖZMALOM

Debrecen, mint a Közélemezési Minisztérium által kijelölt

„HOMBÁR”

főbizománnyos, úgy a saját, mint albizománnyosai útján megkezdte búza rozs és árpa vásárlásait. A termények beszállításához, mint a múltban, ellátja most is megfelelő mennyiségű és kölcsöndíjmentes zsákokkal a gazdaközönséget.

Fokozni kell a lótenyésztést

Az OMGE lótenyésztési bizottsága beadványban kérte a földművelésügyi minisztériumtól az egyezményes ménnek, de általában az állam által vásárolt ménnek átvételi árának felemelését. Ez a kívánság annál inkább megokolt, mert ezeket az árakat mintegy tíz évvel ezelőtt állapították meg s azóta a minden ténen bekövetkezett ár-emelés ellenére nem változtatták. Mindezek tudatában az OMGE rámutatott arra, hogy nemcsak országos, hanem nemzetközi viszonylatban is állandóan nő Magyarországnak mint lótenyésztő országnak a szerepe s ha megfelelő tenyészanyaggyal rendelkezik, a nagy világéget átszenvedő Európa fő lóbeszerzési forrásává lehet-

tünk. De nemcsak a tenyészlő, hanem a használati lószükséglet is

HUNGÁRIA MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Az eszményi asszony

Aktuális híradókkal műsoron.

Kellemes,
egészséges,
üditő ital a

CSOKONAI ásványvíz

a debreceni hőforrás szénsavval telített szűrt vize

A magyar családok megerősítését is elsőrendű feladatának tekinti a kormány. A születési segélyek mértékének felemelésén felül a rendelet a pénzsegélyek és egyéb szolgáltatások emelését határozta el a nő és gyermekes biztosítottak javára.

Ütőő jelentőségű a feleség és a gyermekek után rendszeresített táppénzpótlék, amely a társadalombiztosítás körében eddig ismeretlen teljesen új segélynem. Az öregségi és rokkantsági biztosításban a rendelet az eddigieknek kétszeresére emeli a gyermekpótlékot.

Ezentul tehát akárhány gyermek után is jár a gyermekpótlék. A családalapítás lehetőségét és ezen keresztül a népszaporodást kívánja

előmozdítani az a rendelkezés, amely szerint a férjhezmenő biztosított nőnek 100 hét után jár kiházasítási segélyszerű végkielégítés.

Családvédelmi szempontból fontos az a rendelkezés, amely a katonai szolgálatot teljesítő biztosítottak itthonmaradt hozzátartozói részére a társadalombiztosítás támogatását járulékfizetés nélkül, a bevonulástól számított hat hónapra megadja.

A rendelkezések harmadik csoportjába sorolhatók a biztosítási kötelezettséget, továbbá a biztosítási önkormányzatot és igazgatást érintő, valamint azok a rendelkezések, amelyek az eddigi szabályok világosabbá és vitamenteressé tételét szolgálják.

Egységesen rendezik az egész országban a munkaszünetet

A teljes vasárnapi és ünnepnap munkaszünet egységes és az egész országra kiterjedő rendezéséről

szóló törvénytervezetet legközelebb tárgyalják az érdekeltek bevonásával. Az ipari és kereskedelmi

APOLLO filmszínház

Kora Terry

Szombaton: 5, 7 és 9 ó.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kísérműsor van műsoron.

állandóan nő Európaszerte: a mutatkozó piacokat tehát ki kell használnunk és a jövő békeidőre is megalapoznunk az állandó kapcsolatokot.

Az országos lótenyésztés fejlődése

és állományunk nevelése csak úgy biztosítható, ha az megfelelő anyagi alapokra épült. Ezért elsősorban kell gondoskodni a tenyésztés jövedelmezőségéről.

A papirgyártás biztosítása

A papiripar nyersanyagellátásának nagyszámú biztosítása érdekében az iparügyi minisztérium a legutóbbi napok folyamán fontos rendeletet adott ki. A rendelet értelmében a leölt serlések gyomrát, amely papirgyártási célokra kiválóan felhasználható, kötelezően fel kell

ajánlani megvételre a papiripari vállalatoknak. Tekintettel arra, hogy a sertésenyésztés az ismert rendelkezések folytán jelentősen növekszik, a papirgyárak e réven nagy mennyiségű és kiváló minőségű gyártási nyersanyaghoz fognak jutni.

Tisztelettel értesítjük

a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy üzleteinkben a

vágott baromfi

árusítását bevezettük

Bóde Gyula
husipari k. f. t.

Biztosítva van a munkásság zsirellátása

Egyes vidéki körzetekben a mezőgazdasági munkások miatt csökkent a vágatásokból származó zsir mennyiség és így a zsirellátás terén bizonyos kivánság merült fel. A közéleti biztosságok a vidéki városokban és vármegyei körzetekben átmenetileg felemelték a megállapított vágatási kvótát. Sok helyen, különösen ott, ahol közmunkák folynak, a munkásság zsi-

rellátásának biztosítása érdekében külön fejadagot is adtak, főleg sózott szalonna formájában.

Az utóbbi hetekben a vármegyei is erősebben láttak hozzá a lakosság zsirellátásának biztosításához s ennek érdekében a városok és egyes nagyobb iparvállalatok mintájára a nagyobb ipari hízaldákkal bérhizlalási szerződéseket kötöttek.

Az utcák tisztántartásának ellenőrzése

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága mint közegészségügyi hatóság értesíti a város lakosságát, hogy a közegészségügy és a köztisztaság tárgyában alkotott 56-2031-18887 bkgy. számú rendelet 17. §-ának

Egy krajcárt a repülésért

rendelkezése szerint az utcáknak és köztutaknak bármikénti bemocskolása tilos. A fenti rendelkezés

értelmében tehát tilos az utcákon és piactereken a gyümölcs és zöldség hulladékok eldobálása, annyi val is inkább, mivel ez a cselekmény mellett, hogy közegészségügyi ártalmat is képez, balesetek előidézésére is alkalmas. Figyelmezteti ezért a közegészségügyi hatóság a város lakosságát, hogy a gyümölcshulladékoknak az utcákon és piactereken való eldobásától annyival is inkább tartózkodjék, mivel a hatóság a tilalom betartását ellenőriztetni fogja és a mulasztók ellen kihágási uton fog eljárni.

Sokkal többet ér az áránál

a népszerű 4-f-es Nikotex-Levente
a zamatos 5.5-f-es Nikotex-Symphonia,
a pompás 12-f-es Nikotex-Faintos

és a többi kiváló csökkentett nikotintartalmu jövedékei
NIKOTEX CIGARETTA ÉS SZIVAR

Olcsó disznóbőr-csizmák kerülnek forgalomba

A kormány a nyersbőr-készletek gazdaságos felhasználása és az ország lábbeliellátása érdekében korlátozta a lábbelik készítését, egyben felhatalmazta a közellátási minisztert, hogy szabályozza a készíthető lábbelifajtákat. A közellátási miniszter megállapította, hogy milyen bőrtalpu lábbelik készíthetők.

A rendelet értelmében szeptember 1-től kezdődően csak kilenc lábbelifajta készíthető.

A közellátási miniszter ugyanakkor engedélyhez köthette a nem bőrtalpu lábbelik készítését is. Október 1-től kezdődően csak előzetes engedély alapján szabad fa-, gum- és egyéb műtalpu lábbelik készíteni. A fenti rendelkezések figyelembevételével készíthető lábbelik árának megállapítása most van folyamatban akként, hogy feltehetően tartós lábbelik jutányosan szerezhetőek be.

A rendelet lehetőséget ad arra, is hogy a rendelettel rendszeresített lábbelifajták (tipusok) előzetes megrendelés alapján mértékszerint is készüljenek. Tekintettel arra, hogy a disznóbőrből készült lábbelik minél nagyobb mértékű elterjedése fontos közérdek, a közellátási miniszter rendelkezése nem vonatkozik a disznóbőr felhasználásával készült lábbelikre.

A rendelkezéseket nem kell alkalmazni továbbá a testi fogyatkozásban szenvedők részére készülő különleges lábbelik készítésére, valamint csizmákra, bocskorokra és papucsokra sem. Gondoskodás történt arról, hogy a közeljövőben kellő mennyiségű olcsó, nem bőrtalpu csizma hozzanak forgalomba Gondoskodás történt végül arról is, hogy a lábbelifajták műszaki leírását és rajzát minden cipőiparos fillérekért szerezhesse meg.

VIGSZINHÁZ

MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor,
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Gyurkovics fiuk

Aktuális hirdókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombat: 5, 7 és 9 órákor,
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.
Robinson család

Hétfő, Kedd Szerda: 5, 7 és 9 ó.
Notre-damei tornyőr

Csütörtök:
BROADWAY MELODI

Bérlők figyelmébe!

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező s a Tisza bal partán levő dorogmai fűzes elnevezésű cca 23 kat. hold területű ingatlan 1642. évi március 1-től 1945. évi február hó végéig terjedő három évre nyilvános szóbeli árverésen haszonbérbeadásra kerül. Az árverés 1941. évi szeptember hó 10-én d. e. 9 órákor a városháza kistancstermében lesz megtartva. Az árverési feltételek Debrecen város gazdasági és erdészeti ügyosztályánál (városháza f. e. 19 szoba) meg

tekinthetők és ugyanott közelebb felvilágosítások is nyerhetők.
Polgármester.

HIRDESSZEN

az ALFÖLD-ben
mert hirdetése mindig a
legbiztosabb eredményre
vezet!

Olcsón és jól szórakozhat a híres Pál sörözőben!

HIREK

Értesítjük a t. Utazóközönseget, hogy a Máv. p. u.—Nagyerdői vonalon aug. hó 31-ével a „2” irányjelző számmal ellátott kocsik közlekedését megszüntettük, úgy, hogy hétfőtől már ezen a vonalon minden villamosvonal „1” irányjelző számmal ellátva a Vilmos császár köruton át közlekedik.

Az üzletigazgató:
TICHY sk.

A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló főemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket étvessnek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló főemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Megjelent a repülők lapja

A kassai hadnagyavatásról közl színes leírást és szép felvételeket a Magyar Szárnyak repülésügyi folyóirat most megjelent új száma. Bombázóink és vadászpilótáink harcairól, valamint a vitorlázórepülők munkájáról szóló beszámolók érdemelnek még említést. A lap közli még a szovjetelleni háboru első magyar repülő hősi halottjainak, Békássy Vilmosnak a finn öböl fölötti küzdelmét. A légiháboru eseményeit Bisits Tibor repülőőrnagy, míg a világ repülőhíreit Udvardy Jenő repülőszázados irta. Cikket irtak még a hár mashaárhegyi vitorlázó telep életéről Baczkó Lajos és a repülő elsősegélyről vitéz Hefty Frigyes főoktató. Jánosy István szerkesztésében megjelent Magyar Szárnyak mindenütt kapható. Ára 50 fillér.

Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeit, bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tisztított szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadék), hús, szalonna, háj stb. az alább megjelölt módon jelentse be

Mindenki, aki bort kéltitert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó, de 25 literen aluli szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyász ként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasuti állomáson, illetve a vámso rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbárca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatal kor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közege, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy ne-

mét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkekkel tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik.

Az erdőben és erdő közelében tüzet rakni tilos!

Debrecen sz. kir. város köz igazgatási bizottság gazdasági albizottságának, mint elsőfokú erdészeti hatóságnak az 1935. évi IV. t.c. 25.§-a alapján kiadott 2014/1936. Kb. számú határozata értelmében Debrecen sz. kir. város törvényhatósága egész területén az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdők közelében 100 m. távolságon belül fekvő földelken és az erdő közé ékel, tisztásokon is csak a kezelő m. kir erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad tüzet rakni. Aki ez

ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el és az 1928. évi X. t. c. rendelkezései, illetve az 1935. évi IV. t. c. 275.§-a szerint büntetik.

A tüzesetek megelőzése érdekében köteles az erdészeti személyzet az 1935. évi IV. t. c. 25. §-ának 4. bek. értelmében minden idegent, akit a kijelölt turista, erdei és kőzutakon kívül talál, az erdőből kiutasítani és az ellenszegülőkkel szemben az idézett t. c. 285.§-a szerint eljárni.

Rövidesen megjelenik a vízkárosultak haszonbérlet szabályozó rendelet

Az idej rendkívüli elemi csapások, különösen a vízkárosok nehéz helyzetbe hozták a haszonbérlet-társadalmat. A mezőgazdasági kamarák most javaslatot tettek a kormányhoz, hogy szabályozza a haszonbérlet-mérséklést mind azokon a területeken, ahol az

elemi csapások ezt a mérséklést megokolják. Erről a kérdésről most folynak beható tárgyalások a kormány és az érdekeltek között és valószínű, hogy rövidesen megjelenik a haszonbérlet-mérséklés szabályozásáról szóló rendelet.

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 78.

TELEFON: 16-87.

FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövete a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerezhetőek be:

PETRIKNEI

Szent-Anna utca 6. szám.

Kedden lesz a hortobágyi őszi vásár

Közlöm az érdekeltekkel, hogy a hortobágyi őszi országos (hidi) állatvásárt folyó évi szeptember hó 9-én kedden a hortobágyi vasuti állomás mellett a hortobágyi csárda előtti téren tartják meg.

Ezen az állatvásáron kedvező alkalom kínálkozik a magyar fajta üszök, tehének, tinók és jármos ökrök, továbbá a Nónius fajta igás és nővendék lovak, magyar racka juhok, valamint magyar fésűs birkának mind tenyésztés, mind pedig levágás céljára történő beszerzésére.

Polgármester.

HIRDESEN

az ALFÖLD-ben, mert ez mindig a legbiztosabb eredményre vezet!

A leghiresebb detektív

Palmunak hívják és kétségen kívül ma a leghiresebb detektív, mert ő a hőse „A cselzővők” című nagyszerű regénynek, amelyet Waltari, a skandináv államok 50.000 svédkoronás detektívregény-pályázatán a finn-díjat nyerte meg. A nem mindennapi élvezetet nyújtó könyv most került forgalomba a Pengős Regények sorozatában. Egyidejűleg megjelent két pompás Felpengős Regény: Bechdolt „Találkozás a hóiharban” c. izgalomtól lobogó vadnyugati regénye és J. Cross könyve „Kéz a függöny mögött”, amelyben a halálból visszatért élet körül szövődnek csodálatos rejtelmek. A világszerte ismertnevű Seltzer drámai erővel felépített nagyszabású regényét ismerteti meg a magyar olvasóközönséggel a szeptember közepén megjelenő Pengős kötet.

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.60 P., egész évre 5 P. Vidkre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János lapfőnök.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.